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KLEINE ANFRAGE

der Abgeordneten Karen Stramm, Fraktion DIE LINKE

Bericht des Zentrums fur Sozialforschung Halle e. V. (ZSH) und Auswirkungen
der geplanten Pflegeausbildungsreform

und
ANTWORT

der Landesregierung

Nach den Antworten der Landesregierung auf meine Kleinen Anfragen
(Drucksachennummern: 6/4166 und 6/4499) befindet sich der von der
Landesregierung in Auftrag gegebene Bericht des ZSH zur Situation der
Pflege in Mecklenburg-Vorpommern als Berichtsentwurf noch in der
Ressortabstimmung.

1. Wann kann mit einer Veroffentlichung des Berichts des ZSH gerech-
net werden?

Anfang Dezember 2015 soll der dritte Sozialbericht Mecklenburg-Vorpommerns im Rahmen
einer gesonderten Pressekonferenz vorgestellt werden.

2. Wo und in welchen Medien wird der Bericht verdffentlicht werden?

Siehe Antwort zu Frage 1. Des Weiteren wird der dritte Sozialbericht dem Landtag zugeleitet
und auf der Homepage des Ministeriums fur Arbeit, Gleichstellung und Soziales veroffent-
licht.

Die Ministerin fur Arbeit, Gleichstellung und Soziales hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit
Schreiben vom 26. November 2015 beantwortet.



